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Identidad partidista 

Independientemente del partido por el que usted vota, ¿usted 

normalmente se considera panista, priísta, perredista, verde-ecologista, 

petista o de otro partido? 
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Josefina Vázquez Mota del PAN 

Enrique Peña Nieto del PRI/PVEM 

Andrés Manuel López Obrador del PRD/PT/MC 

Nueva Alianza 

Preferencia efectiva- Presidente* 

Si hoy fueran las elecciones para elegir Presidente de la República, ¿por 

quién votaría usted? (Eliminando el 20% que no respondió) 

*Se presentó al entrevistado boleta con emblemas de los partidos y nombres de los candidatos. Urna simulada. 
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Josefina Vázquez Mota del PAN 

Enrique Peña Nieto del PRI 

Andrés Manuel López Obrador del PRD 

Enrique Peña Nieto del PVEM 

Andrés Manuel López Obrador del PT 

Andrés Manuel López Obrador de Movimiento 
Ciudadano 

Nueva Alianza 

No respuesta 

Enrique Peña Nieto del PRI-PVEM = 39% 
Andrés Manuel López Obrador del PRD-PT-MC = 16% 

Preferencia electoral Bruta – Presidente* 

Si hoy fueran las elecciones para elegir Presidente de la República, ¿por 

quién votaría usted? 

*Se presentó al entrevistado boleta con emblemas de los partidos y nombres de los candidatos. Urna simulada. 
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Preferencia Electoral Bruta - Presidente 

Si hoy fueran las elecciones para elegir Presidente de la República, ¿por 

quién votaría usted? 
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Balance de Preferencia Electoral - Presidente 

Si hoy fueran las elecciones para elegir Presidente de la República y los 

candidatos fueran los que aparecen en esta hoja, ¿por quién votaría 

usted? (Diferencia entre candidatos por grupo) 
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Seguridad del voto 

Pensando en que faltan aproximadamente 5 meses para la elección de 

Presidente de la República, ¿usted está seguro de votar por ese 

candidato, o cree que todavía podría cambiar su voto a otro candidato?  

Está seguro 
de votar por 

ese 
candidato 

59% 

Podría 
cambiar su 

voto 
26% 

NS/NC 
15% 

Josefina 
Vázquez Mota 

(PAN) 

Enrique Peña 
Nieto 

(PRI+PVEM) 

Andrés M. 
López 

Obrador 
(PRD+PT+MC) 

Está seguro de 
votar por ese 
candidato 

71 74 69 

Podría cambiar 
su voto 

26 23 23 

NS/NC 3 3 8 

Total 
100 100 100 

Seguridad del voto por preferencia 
electoral 
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Ayudaría a los más necesitados 

Negociaría con otros partidos para 
hacer las reformas que el país 

necesita 

Pondría orden con mano dura 
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Atributos de partidos políticos 

Le voy a leer una serie de situaciones. Pensando en los partidos políticos 

que aparecen en esta tarjeta, ¿Cuál partido considera usted que si ganara 

la Presidencia de la República ____ ?* 

*No se muestra % de Otro, Ninguno y NS/NC 
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Haría todo lo que Estados Unidos le 
pidiera 

Provocaría una devaluación 

Privatizaría PEMEX 

PRI PAN PRD 
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Es cercano(a) a la gente 

Tiene la preparación para ser Presidente(a) 

Sus palabras se escuchan sinceras y espontáneas 

Viene desde abajo y se ha esforzado 

Es honrado(a) 

Enrique Peña Nieto Josefina Vázquez Mota Andrés M. López Obrador 

Atributos de candidatos 

Por favor dígame si las frases que le voy a leer  sirven para describir a 

____ o no sirven para describirlo (%Sí).  



Encuesta Nacional 

Febrero 2012 

Base total: 1,000 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 08 al 13 de febrero de 2012 10 

Opiniones de candidatos 

Por favor dígame si usted tiene una muy buena, buena, mala o muy mala 

opinión de ____  
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Opiniones negativas 

Josefina Vázquez Mota Enrique Peña Nieto 

Andrés M. López Obrador 
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Opinión de partidos políticos 

A continuación le voy a leer una lista de partidos políticos. Para cada uno 

de ellos, por favor dígame si usted tiene una muy buena, buena, mala o 

muy mala opinión de cada uno de ellos. 
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Muy buena/buena 

PAN PRI PRD 
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SEP 2011 NOV FEB 2012 

Muy mala/mala 

PAN PRI PRD 

Sólo se muestran resultados de PAN, PRI y PRD.  
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No había escuchado 
45% 

NS/NC 
6% 

 Fortalecido 
23% 

 Debilitado 
9% 

 Igual que antes 
14% 

 NS/NC 
3% 

Sí  había escuchado 
49% 

Elección interna del PAN 

El pasado 5 de febrero se llevó a cabo la elección interna del PAN para 

elegir a su candidato(a) a Presidente de la República. Por favor dígame, 

antes de que se lo mencionara ¿usted había escuchado o no había 

escuchado sobre esta elección interna del PAN? 

Y con lo que usted sabe o ha escuchado, ¿el PAN 

salió fortalecido o salió debilitado de su elección 

interna para elegir a su candidato a Presidente? Si 

cree que está igual que antes por favor dígamelo. 
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Elección interna del PAN 

El pasado 5 de febrero se llevó a cabo la elección interna del PAN para 

elegir a su candidato(a) a Presidente de la República. Por favor dígame, 

antes de que se lo mencionara ¿usted había escuchado o no había 

escuchado sobre esta elección interna del PAN? 

Panistas Priístas Perredistas Independientes 

Sí había escuchado 71 50 46 38 

No había 
escuchado 

29 44 43 54 

NS/NC 0 6 11 8 

Total 100 100 100 100 


